

我市对“三化”百日行动进行考核验收

本报讯 昨日，由市督查考评办、团市委、妇联、交通运输局、农业农村局、水利局、美丽办组成“三化”考核组，对全市16个乡镇（街道）“三化”百日行动进行考核验收。

验收包括台账资料和现场检查，现场验收采取随机抽签的方式进行。是日上午，考核组在新安江街道查看了“三化”工作台账后，分赴丰产村猴坞新村和新蓬村实地检查。检查组按照无序堆放（包括垃圾分类、公厕保洁）、农户庭院、乡村道路、河塘沟渠、田园菜地等5方面整治情况打分，而“美化提升”作为加分项，总分是105分。

猴坞新村是丰产村的一个自然村，整个村由之前横路自然村的村民迁建而来，村口陈列着该村“三化”整治前、中、后的照片，展示了村庄整治前后的变化。整洁的村道、清澈的河水、碧绿的田野、精致的庭院……每到一处，检查组人员都按照5方面要求仔细查看，并进行相应打分。

按照“三化”百日大行动攻坚乡镇分类，一类乡镇抽4个自然村，二类乡镇抽3个自然村，三类乡镇抽2个自然村进行现场检查。待抽查村剔除2017年前已实施过的中心村、精品村、风情小镇、美丽乡村示范村、特色村建设项目所在村。接下来的几天，考核组将分赴各乡镇（街道）进行验收。根据“三化”百日大行动考核评分表，还将根据现场验收、督查互评、共性目标等统计分数进行最后的排名。（记者 黄倩）

百日攻坚促“三化” 乡村振兴谋新篇

“光明行动”慈善助医项目落户我市

本报讯 昨日上午，市慈善总会与杭州康安医疗管理有限公司举行项目合作签约仪式，由康安公司出资的“光明行动”慈善助医项目落户德生眼科医院。

“光明行动”慈善助医项目是市慈善总会与康安公司的合作项目，由康安光明慈善基金会出资，交德生眼科医院负责实施；康安光明慈善基金规模为6000万元，按年5%的增值率计算，每年捐赠300万元，用于我市困难家庭的白内障、视网膜病、糖尿病视网膜病变患者、青少年儿童视力低下患者，为他们提供免费治疗、康复护理、医学验光配镜等慈善援助服务，“光明行动”慈善助医项目实施期限不少于10年。

当天上午，合作双方在德生眼科医院签约，并向项目实施单位授了牌。（记者 宋胜清）

人人有责 人人参与 人人受益
建德市创建省食品安全市

财政担当敢为先 企业受益得实惠

市财政局破解民营企业跨行转贷难题

本报讯 在“三服务”活动中，市财政局围绕省委提出的民营企业“融资畅通工程”这一目标，担当敢为，打破禁区，在全省率先为民营企业提供跨行转贷支持。今年4—6月，已累计出借资金5690万元为思味王食品等5家民营企业提供跨行转贷支持。这5家民营企业通过更换银行获得更优惠的贷款利率和授信规模，全年减少利息支出超过100万元，授信额度增加10%以上。

我市某物流企业在A银行已有贷款1000万元，年化利率7%，由企业厂房土地提供抵押。B银行与该企业对接后，同意在原抵押物不变的基础上为其提供授信1200万元，年化利率5%。从企业来讲，若更换银行，贷款总额可增加200万元，将有效解决现阶段流动资金紧张的难题，同时每年支付的利息也将减少20万元。这显然是企业期盼的，但实际操作却并不容易，企业需要一次性归还A银行的全部贷款后才可将抵押物解封，再到B银行完成贷款审批和抵押登记后

获得贷款。由于跨行转贷存在诸多风险和不确定因素，各地对此都未纳入财政转贷资金支持范围。我市2012年出台的专项资金管理办法中，也明确“原贷款银行和续贷银行不一致的”作为不予受理的情形。跨行转贷看似能让企业受益，但自筹全额资金还贷这一门槛，让企业望而却步。若使用民间借贷，其高额费用反而让企业增加成本。

面对民营企业通过跨行转贷来降低融资成本的期盼，市财政局没有简单地以管理制度条框限制为由置之不理，而是本着既要保障财政资金安全，又要让企业降低融资成本的可能得以实现这一目标和理念，努力想办法解决。2019年以来，市财政局结合“三服务”活动，将破解民营企业跨行转贷难题列入年度重点工作目标，由局领导领衔督办。在多角度研判风险可能并有针对性地落实防范举措的基础上，初步形成了风险可控且银行监管责任落实的跨行转贷工作机制，稳妥开展试行并取得了阶段性成效，在银行层面和企业层面获得了

积极评价。市财政局提供跨行转贷资金支持后，企业通过更换银行有效降低了整个贷款期的利息支出，银行在信贷服务、利率定价上的良性竞争态势也得以被激发，民营企业在融资上获得更多的议价权。

通过市财政提供跨行转贷支持，企业享受短期低成本转贷同时，更多的是大幅降低企业全年度的贷款利息。据不完全统计，按照现有的财政转贷资金规模和支持能力，我市财政可基本满足我市民营企业跨行转贷需求，若跨行转贷每年达到3亿元，按贷款利率下降2%计算，就可降低民营企业全年贷款利息支出近600万元。

“不仅是企业转贷这项工作，只要是有利于民营经济发展的事情，我们都要大胆探索和实践，想方设法去办好。”这是市财政局负责人在全局工作会议上着重强调和要求的，这也成为市财政局在服务民营经济发展工作上始终秉持的理念。（通讯员 李文德）

走亲连心“三服务”

新化化工通过知识产权管理体系贯标认证

本报讯 日前，浙江新化化工股份有限公司通过了中规（北京）认证有限公司的知识产权管理体系各方面审查，正式获得由中规认证颁发的《知识产权管理体系认证证书》。

知识产权管理体系是国家牵头制定的一项国家标准，旨在帮助企业建立科学、标准的知识产权管理制度，形成贯穿生产经营各个环节的知识产权管理体系，实现对知识

产权的获取、维护、运用和保护，提升企业的国内外竞争力，保障企业的可持续发展。

为了提升公司的知识产权管理水平，提升公司核心竞争力，新化化工按照知识产权管理规范标准，建立了一套系统完整的知识产权管理制度和工作方法，规范公司各项知识产权活动。经过一年多的体系内部运行，于2018年12月向中规认证提出外审申请，并于2019年

5月20—22日接受了中规认证的外审。在为期三天严格的外审过程中，公司的知识产权管理相关工作得到了审核员的肯定，达到了企业知识产权管理规范的相关要求。

此次贯标认证工作的顺利通过，标志着知识产权管理规范已全面贯穿于新化化工生产、采购、研发、销售等知识产权管理的各个环节，标志着新化化工知识产权工作将成为常态化。（通讯员 陈攀）



来料加工进入社区 促低收入人群就业

新安江街道罗桐社区有一个笔制品来料加工站，自2016年建立以来，每天都有20多名下岗、残疾、退休人员加入这一行列，组装、分拣、包装各类笔制品产品。他们每月能挣得加工费千余元，不仅为他们提供了灵活就业的平台，也增强了家庭经济收入。

（记者 宁文武）

（上接第1版）竹篱笆自己扎，油漆自己刷，花草草自己种，村干部、网格员、巾帼文明岗、热心村民齐上手，材料与人工的双重节约，实现了建设效益最大化。

为了加快推进美丽乡村建设进度，村两委还制定了一户一档方案，明确农户与集体分工实施范围，实行农户自建与村集体共建相结合。晒进度、晒创意、曝问题，制定“美丽庭院星级评定”制度，

将整治前的照片张贴在各家门口，每月对比旧照开展星级评比活动，美化提升的增加一个星，退步的减少一颗星，年终评选出优胜庭院，形成“创先争优”和“比学赶超”的浓厚氛围。村民们也纷纷动手打造美丽庭院，后院做假山，前院改亭台，老旧庭院变成了美丽花园，群众们甚至主动要求党员干部帮助出主意、想办法，把美丽乡村建设真正当成了自家事。

从“脏乱差”的重点整治村，到“洁序美”的“三化”建设标兵，前陵村把准脉、点准穴、发准力，用最少的投入，达到了“示范村”“特色村”标准。下一步，该村将把握创建2019年杭州精品村契机，进一步整治环境，在原来“洁序美”的基础上再提升，同时结合文化和产业发展，把建设美丽乡村提档为经营美丽乡村，带动百姓和村集体经济增收。（记者 朱海玲）